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Eine Flache von gzo m® ist fir Parkplatze vormesehen,
(Mehr wird richt gebrauchr,
da es /n der Uingebung genus andere Parkplitze gibt)

Ein Madkplatz soll 5 m auf 2,60 m aroB werden,
Mindegiens 2,6 % aller Pakplitze werden fur Behinderie reservierr sein, 1=T

Wie vele Parkplitze ents:ehen und wie viele davon fur Behindemne?
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2u Aufgabe <

LAsungsselte
Blair Benurne, wen S TR vdnens,

Hrawen? isiche feile & der Mufuabe)

Mmase 1 Wie viele Parkpldtze wird es insgesamt geben?
Mg 2 Wie wele Farkpldtze werden flir Behinderie edervient sein?

2 fulrse 1 (skehe Zéike 1 und &)
Tcd dgliche Lbsumgsmesc:

I

<4 Honat man dis gesuchie Anzanl Urn chess Anzabl 2o ahalien, diviiem man
dor *arkplyize x. 5o eilt: diz Gesamilache (2eile 1)
% - die MHche wan 1 Parkplatz durch i
= Gesamiflache Madche wan 1 Parkplats (@£ 4)
= Gleichuns: Rechnuns:
%05 M- nEam) = 526 mE szam? s m 256 ml=
® 1250 M = 520 ME 7 o202 20 m* : 1256 M% = 41
520 me
12806 Al

€ ANDwert il Trass 1 ES wind 41 Parkpliiee geben,

7 Zu Mrase 2 (Zoile © dor sufeabe und Punkt & abond
H O zchang=?

o Dol mdgliche Lbsumgs oge:

J %% bedeuet ven Mumden

1% =190 100 = — |In I I—l—ll—ll—l—l—'—
25 % = 2€ 'WN 160 = _I_ H
2,5 %5 VN 41 -—I--mn 41 I I

-.-I- - il = 1,025 —I—l- |

K Antwor: Flr Behmdens werden > Parkpilte réesernden sein.
03 o5 mindestons bodfie, wwss man hier sufrundoen und darf nicht abrunden.
Denn mimdastens boedoutet sleich wvidd ader mohr
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s Aufgabe d- _eTkhitsoks Be 3% - 13

1 Die ehemaligen Saulenkinder™, eine Gruppe Jusendlicher aus dem O,
plainen schon Fur ein Wochenende eine 1ip-1lop-Yeranstaliung in der lalle.

Sie iiberlemen: .Die Empore und die Kiche brauchen wir nicht,
aber die Bihne fir die Musik auf jeden Fall”

LDie Musikanlage muss varher ausprobiert werden,

daflir brauchien wir einen Probetas.™

JZum Aufbaven brauchen wie sicher keinen Extra-Tag.”

JAber Abbaven kénnen wir in der sleichen Nacht nicht mehr,
tla brauchen wir schon noch den nachsten Tag dazu.”

o T -1 S S R L

Mun rechnen sle mir Hille der Prefstabelle die Kosten e die Miete aus,
i1 Sie &rmemn sich:
i LIETn wir ein Verein waren, brauchten wir zzo & weniger bezahlen.”

03 Preistabelle

4 Miete pro Tag in £ Griliche Vemine Sonstige driliche  Auswirtlge
Veranstalter Veranstalter

5 Groter Saal allein 250 310 51d
1€ Grotier Saal + Empae 300 360 610
L Yereinsklche 75 100 150
‘8 Bifine it Nebenraum incl. =] 150

8 Auf- und Abbautage filr Wochenendveranstaliuneen werden pm go %
]+ ermasing, ehenso die Proben f0r Wochenendveransralounsen,
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2u Aufgabe

LEsungsseine

1 Fragen?  ishehe Zolle 10 und 12 der sufzabed

frags 10 Was kostet die Miete flir die geplante Yeranstalbang?  (slehe Zoile 100
frage 2. Stimmt dlese Aussage? [Zoile 12)
i viel weeniger mdsstie ein Vercin filr e gleiche Veranstaltung zahlen?
Was musste & bbemaus: 2ahilen?)

W

A Julrase 1 Welche Rdurmss werden gebraucht, 2.2 W §
und was kestot dorcn Tages Micte?  (siche Tabolked
lche Spake dor Tabelle 2ilt fur dic SEalonkimdo©?

<+ Miete pro Tag in & Ortliche Vereing  Sonstige driliche  Auswirtige

Yeransialter Yeranstaller
[ GroBer Saal allein | 250 310 ] 510
GroBer Saal + Empaore 300 360 610
Vereinskiiche 7 100 150
| Bunne it Netenraum | incl. 150

5 [eE orgibt cine Tagesmicte van 360 5.

6 Wie viek Tage wird dic Halke bendtign? (2. 5 bis g

7 D Hallz wird 3 Tome Dendtizt,

= B die Mgt an allen Tazen akeich hach? & 15 v, 260

< M, fur dic Prabe wnd Aufbautage kastet sie nur 50 %, Das ist dic Hitfie.

¥ Dezahk: werden mess also: 3bo O (Woranstabungs az)
186 & iPrabela)
18 5 Abbaulazh
o€ (Insgesami)

B Anpwors 2u Fraes 1 Oe Miste flr die geplanie Yeranstalimng kosiet 7o €

I. Zu Mmege 2: %Was musste cinVerein dafur bezanlon?  (siche Tabadle

M Oromsste fir don Veranstaltungstas nor den Soal allcin mit 250 5 Bezahton,
Die Gahne kestet ihn nichts, 5ic 05t inclusie (incLl = inclusiv = cinschBefich = nich: exirad
D Beiden andercn Tame hosten vaeder die HalRe, alsa jo 1318 O,
Dz sind inSgesamt @ 25000 1 2 - 125 W = 500 €,

M Antwort zu Mrage 2: Die Aussage stinnat, (Cin ¥orein mlsste oo O Bezalilen.
und 435 #ind 226 5 wenigord
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ALK N HALT

e Aufgabe _eTRhiteok Be 3 - 4t

1

]
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Ein einheimiccher Kinstler hatte die ldee, beim Boroerhass
ein Kunstwerk aus 4 Belon-Saulen entstehen zu lassen.

Chimte ARk Sl snlaman Soldbe et sronhasaa,
Chipst, dEomi aa® wie Schaivrin o0 Funsdisienniolie g iie s ieiclim
ey Erdregy’ s bt el Kbyt vevialenamem e v

i LS ien ePnen SRSLIRG st Ko elRaeen #‘

ST T e asrendd se el St

curs Peoshh kA GRS O Ui BEsce e
it Wieyereher v O

Mumn gibr es eine Gruppe ehemalimer Saulenkinder®,

i AT, o ML NS v

OB R et T e L T O S TR G Y L LG

Sie plan:, den Belon Iu spendieren,
und will swissen, wie viel Belon bendtig: wind.

Die Quadratsaule ist 2.zo0 m hoch, die Grundkante miss: 7o om.

Die Drejecksaule hat als Grundfache ein rechtwinklig eleichschenklines Drejeck.
Diese Schenkel, die an den rechien Winkel anliegen, sing je 20 cm lang.

Die Drelecksdule soll z,00 m hoch werden.

Der Quader hat die Mabe 2,50 m, 80 cm, G0 cm.

Der Wifel hat eine Kantenlinse von 9o ¢m.
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2u Aufgabe e

LEsungsseine

1 Miage? (shele Zoile 14 der Aulzabas)
Frage: Wie viel Beton wird benbdgr?

3 [s wird 50 wicl Beton bendtizt, wie dor Bapminhalt [das Vahmeen)
aller Saulen Dusarmmen ist

W

4 [Der Rouminhalt (dos Yalumen ¥) einer Soule wird srundsazich 56 berechnet:
YV = Grandfache - Hehe

S NPT HIFe ciner Skizze dor STuken wnd inshesondee ihrer GRandfischen
lassen cich dicse Grdfon zut varstellen, Shohe Zoile 18 bis 20h

= So kdnnte dic Shizze ausschon:

7 Duadratsduke: Hohe 220 m, Grundkanta 7o an (215
Grundfache: A= 76 om - 76 cm = 4 900 O = G40 11
Walumen: Wo= 040 M- L0 m = 1078

Dreiocksrule: Schenkel om echien ¥inkel jo 20 am. Hobe 2,00 M (2. 16 bis 18)

Lo d faciie: '—I A5 ez RTWW s machieirH sen Gk
o & =caenbed fewit oodeder o d & a0 dwy mechben W aoe. ol enEn

Yalumen: Y=22m -2m=04m

Do Kafle 2 g0 my 30 om, 60 o 2ol 153
Vom 34000 6B0m b Gbt M [0 wrnd s suck inoaw sdhien
= 1,20 m*
Wellarfcd ; Kantentange G0 cm L2, 20h

Y = oG (M - 50 0N ¢ §6 O = 73§ GoG <M = 0,729 M

B Essamtes Valumen: (siche oben unter Punkt 3

oy 1200 0% [Quaden
a400 mt  (Desecksduk
1.o7E n  (Quadrarsduiel
| OLF2G I (AiEmfied)
407 ¢ {Gesamubvelumen)

Wé"&ﬁl’éi’ﬁ 3,407 m* Beton bendtgt,
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KRB AR AMM

e Aufgabe f T hNIto e b £l — 48

1 Das Denzimger Kultur- und Bircerhaus wird 2um Teil
durch Mieteinnahmen aus veransialtungen finanzier,

Die Denzlinger Vereine haben bereits g4 Tame reservieren lassen.
Weitere driliche Veranstaher sind fir 7o Tame vormemerk:.

Flr Koneresse und hiliche Yeranstaltungen haben auswartigze
Yeranstalter zusammen einen Bedarf an 132 Tagen.

(1N "R P

i Fiir die Gemeindekasse entibt sich dadurch bei den Einnatenen aus der
Halenmiete folrendes Bild: Denzlinser Vereine 1 oo €,
5 artliche Yeranstalter 16 00G €, auswdilige Veranstalier g2 006 €.

C Aus dem Kulturausschuss hort man: Der Ancell der Fremdyveranstaltunaen
1 ist zu hoch.” Der Kammerer™ enigernet:

L3 <Ohne die Auswdrtigen wiren die Einnatenen zu serine.”

] In der nachsten Sitzung will er den Sachverhalt

| mil s Krefsdiagrammen darstellen.

* Kimmerer = rustandiger deamter
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2u Aufgabe £

LEsungsseine

1 éas st In dieser Aufsabe 2u tumn?  Siche Zoile 12 und 44 dor Auzabe)
2 Es soller Krelsdlagramime gezelchnet werden,

3 Was soll in den Diagrammen darecstelit sein?  fiahe Zelke 3 bis 6 umd 5 bis 8
=+ Do ish: . Der Amtell dor werschicdenen Veranstaltor an dor Belesung dor Halle,
2. D¢ Cirmabmecin, dic doch diese Yeranstabter Srbmche wordsn.
s UL Al Gelegungstass enspiochsn 100 %, im Kresdiagrarmim A5 360"
Do Antedl der einzelnen Voranstaltor izt nun festzustelicn. (falke = biz 6)
& & briliche Verdne ey Tage 15309 5 Cinmahmmen
B andore Grtliche Veransgaltor 70 Tage #aoa 5 Chmabmien
o auswartige Yeranstaltor 132 Tage gzao0 O Licmabmen
Sumnie dif Badesungsiase 54 Tage e 800 O Gesomteinnalimen

T Walchen Gradiahlen im Kiels enspecchen vun dic cinzenen Antcie?
1, O Semine dor Deleaungs:aee sind Jdas Ganze wnd s cnrsprichs 366° (oo,
2. Die Gesambeinnahimen sind das Ganze und das eatsprichs 386¢° (100%),

I ST

”Lﬁ“ | 11 ! IIIH_[ﬁ

R—
IIL!Fi_—IHI !I||—|—|—|I|I

¥ 54 sohen die Kreisdissramme danm aus.

i

K Der Kimmerer kann mit Hlle der Krelsdiagramme sgk
hetzwe figen Verelne wilen die Elnnahmen
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